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0dnyieg mpog Tovg eletalouévong:

o Armavtiote oc 64a to. (ntiuato. H diapkeio e eCétoons eival TPEIS APES.

o  No amavidte amoKIEIGTIKG Kal HOVOV G 0,TI {YTEITAL, OIKOI0/0YDVIOS EXOPKIS TIS ATOVINOELS 00G. AIKOLOAOYNTES ATTAVTH-
o€1g dev Aopfiavovar vm’ oWty Kai ONUIOVPYODY OPVNTIKY EIKOVO. KOTA. TH Pabuoloynon.

o H zelikij fabuoioyia ivar covapTnon TG GOVOLIKIGS EIKOVAS TOD PPATTTOV.

OVOROTETMVOIIOL ...ttt ettt ettt e E&aunvo: ............. Hpdodog: ...........c......
ZHTHMA 1° (24 novédec)
Movomaktrn, KOAWVOPIKY ATPOKTOS, OOKTLALOEOOVG OlOTOUNS pe AOYo 4 KNm/m 4KNm  2kNm

oxTiveov (eEmTepikng TPOg E0MTEPIKN) o0V e dVO, amd VAIKO pe uéTpo O1-
atpnoeng G=80 GPa, poptiletar pe 600 GNUEINKEG KOl Ll OLOTOUOPPMOG
KOTOVEUNUEVT] pOTY| OTt®G PaiveTal 610 Xy. 1.
0. YmoAoyiote TNV eAAyIOTN EMTPENTY EEMTEPIKT AKTIVA TNG ATPAKTOL OV
1N TaoM dPPONG TOL VAKOD NG givar 120 MPa.
B. ['a v ©¢ v dapetpo oYedldoTe TOGOTIKMG TIG KATOVOUN TMOV
SoTuNTIKOV Tacemy oT1g dtotopég A(X=2"m) kot B(x=3 m) xaboc
KoL NG Yoviag otpéyemg Ko’ OA0 To KOG TNG OTPAKTOV.

ZHTHMA 2° (28 povédec)
a. No amoderyBovv o1 oyéoelg yia
2y 2a Béon g ovdétepng ypappng ko
T1G aEoViKEG TAoEIS AOY® KAyE-
25 kN o ®¢ Y1, S0KOVG Ol 0Toieg cLVTife-
=50 kN/m o b — vtow amd dvo emi péPovg dokovg
' = = = 150mm and vVAKG pe Adyo pETpwv ela-
S . ,

\ A A / e— otwkottog Eo/E;=n>1, cuvoptn-
X 50 mm OEl YEMUETPIKMOV OTOWXEIMV Ko

| | “a N ™G pomig KAMYE®S (Zy.20).
im "~ 05m | 05m | 200 mm B. Apgiepeiom dokds popriletar -

¢ eaiverol oto Xy.2a. H dato-
un g dokov cuvvtifeton omd cavida Eviov (Ez=20 GPa) kot ol bBdvn evioyvon (Ex=200 GPa), (Zy.2p). Na oyedia-
o0gi n ka0’ Vyoc katavoun TV opldV TAGEDY TNV o ENXIKIVOLVT Y10 AGTOYI0 SLTOUN TNG HOKOV.

V,=10 kN
- 30cm_|

ZHTHMA 3° (30 povédec) }/30 ey, %]91

Yyedl0oTE ue aplbuntind dedousva.

a. Tov mopnva g datopng Tov Xy.3a.

B. Tnv xatd Y KoTavon TV SWTUNTIKOV TAGEDV Ty OTNV
KUKAKT dtotourn) Tov Xx.3B. Yapyovv TAGELS Ty AV
vat, EPUNVEDOTE TNV TAPOLGIN TOLS Kol TEPLYPATE 7TOI-
0TIKMG T S10O1KAGI10 VTOAOYIGHOV TOVC.
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ZHTHMA 4° (18 povédec)

O povonakrog, apapng, opoywvikog popéag ABELA tov Xy.4 éxel otabepn te-
TPOYWOVIKY] SLUTOUN TAEVPAS O Kol EIVOL KOTAGKEVOOUEVOS A0 VAIKO pe PETPO
ehaotikotrog E. o v @option tov Xy.4 va vroroyiobei n optlovtio petotd-
mion tov onpeiov E ayvodvrog v enidpaon Tov SloTunTiK®V TAGE®V.

Aivetou: L=2m a=12 cm, P,= 20«5 kN, Pe=60 kN xoz E=200 GPa.




